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اگر  عددی صحیح و  باشد، به‌جای  کدام دسته از اعداد زیر می‌توانند قرار گیرند؟   1x−۶ < x + ۲ < ۴x
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مجموع اعداد طبیعی  و  که در  صدق می‌کنند، برابر است با:   2xy= ۳ +
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چند عدد گویا وجود دارد که با معکوسش برابر است؟   3

دو‌تا بی‌شمار چنین عددی وجود ندارد. یکی

حاصل عبارت زیر، کدام عدد است؟   4
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اگر  و  و  آنگاه:   6x = ۱۷۳۲ +
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در مورد عبارت  کدام گزینه درست است؟   7A = ۱ − + − + …
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  کدام‌ است؟ اگر  عددی مثبت باشد، حداقل مقدار    8
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کدام گزینه، یک عدد گویا نیست؟    9
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،  و  باشد، حاصل کسر  کدام است؟  اگر    10=
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  کدام است؟ مقدار  در تساوی    12x= ۰٫۳
−۱۲ × x
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چه کسری از شکل مقابل، رنگی است؟   13
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مجموع اولین پنجاه عدد مثبت زوج را منهای مجموع پنجاه عدد مثبت فرد کرده‌ایم. در این‌صورت، حاصل، کدام گزینه است؟   14
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اگر  و  اعداد صحیح باشند و بدانیم  عددی مثبت و  شده است، کدام‌یک از رابطه‌های زیر حتماً درست است؟   15mnmm + n < ۰

۲m + n < ۰۲m + n > ۰۲n > ۰m − n > ۰

حاصل عبارت زیر کدام است؟   16
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قرینۀ عدد  نسبت به عددی برابر  شده است، این عدد کدام است؟   17
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حاصل عبارت زیر کدام است؟   18
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با توجه به عبارت زیر، حاصل  چقدر است؟   19A + B
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، به یک فاصله است؟ کدام گزینه از دو عدد گویای  و    20
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